



城市道路 绿如茵 花如海

文/图 融媒体中心记者 黄耀辉 宋乐义 通讯员 怯芳芳

阳春三月下扬州，不如就近看汝州。

行走在汝州的大街小巷，仿佛走进了花的海洋。

近年来，我市以百城建设提质工程为契机，围绕国家园林城市创建和国家生态园林城市创建，将城市绿化作为优化城市生态环境、提升城市品位、保障和改善民生、打造山水宜居绿城的重要举措，按照统一规划、因地制宜、以人为本、全民参与的原则，深入推进城市绿化建设，不断完善城市基础设施，城市规划、建设、管理及园林绿化水平得到明显提升。

截至目前，我市城市建成区绿地总面积达1539公顷，绿化覆盖面积达1760公顷，城市建成区绿化覆盖率、绿地率、人均公园绿地面积分别达到40.42%、35.35%和15.78平方米。2017年10月，我市被住建部命名为“国家园林城市”，海绵城市建设项目获住建部“中国人居环境范例奖”。

市民在梅花盛开的道路上跑步



在那桃花盛开的地方

龙山花海 杜鹃早放 一枝独秀

文/图 融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 郭俊超

4月3日，记者在龙山花海杜鹃园内看到，园内杜鹃花争相开放。据该项目负责人介绍，目前，龙山花海已种植杜鹃400余亩，从4月初起园内杜鹃花陆续开放，至今开放的杜鹃占种植面积的三分之一，预计花期还将持续一个月。



花发新芽



蝶恋花



一枝独秀



美丽的朝阳东路



市民骑行在城市道路上



广成东路健身步道盛开的樱花



风景如画的城市绿道



护花人